



В Ханты-Мансийском автономном округе прекращено уголовное дело в отношении командира воздушного судна, обвиняемого в крушении легкомоторного самолета «Cessna -150», в связи с его смертью

Собранные следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для признания виновным командира воздушного судна в крушении легкомоторного самолета «Cessna -150», то есть в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека), п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью), ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2014 года жительница города Сургута, увидев на сайте одной из фирм предложение по выполнению развлекательного полета на легкомоторном самолете «Cessna-150», приобрела для своего сожителя подарочный сертификат на данную услугу под названием «Прогулка в небесах». Полет запланировали на 18 января 2015 года. В назначенное время, находясь на территории авиаклуба «СургутАвиа» в городе Сургуте, пилот в нарушение Федеральных авиационных правил, не обладая сертификатом эксплуатанта, принял решение на вылет.

При проведении развлекательного полета командир воздушного судна, находясь в воздухе в районе озера Сухой Аган, в условиях возникшего «снежного заряда», потерял визуальный контакт с наземными ориентирами, в связи с чем приступил к снижению до высоты, с которой можно увидеть ориентиры на земле. Около 13 часов 00 минут по местному времени вследствие нарушения требований безопасности при снижении с левым креном самолет столкнулся с заснеженной ледяной поверхностью озера. В результате произошедшего пилот от полученных травм скончался, пассажир получил телесные повреждения различной степени тяжести.

Постановлением суда уголовное преследование в отношении пилота прекращено в связи с его смертью.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

12 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/988010>